

Република Србија
КРИМИНАЛИСТИЧКО - ПОЛИЦИЈСКА
АКАДЕМИЈА

01 Број: 57/6-8-2017
Датум: 15.12.2017

Београд – Земун, Цара Душана 196
телефон - 011 3161-919; факс – 011 3162-150
e-mail: dekanat@kpa.edu.rs
www.kpa.edu.rs

ПРЕДМЕТ: Појашњење конкурсне документације

На основу Захтева понуђача за појашњењем конкурсне документације, који је код наручиоца заведен под бројем 57/6-7-2017 дана 13. 12. 2017. године, наручилац наводи следеће:

1. ПИТАЊЕ ПОНУЂАЧА:

Уколико понуђачи достављају понуде за обе партије, да ли је потребно да се достави једна или две менице за озбиљност понуде?

ПОЈАШЊЕЊЕ НАРУЧИОЦА:

У случају да један понуђач подноси понуду за обе партије он мора доставити меницу као средство обезбеђења за озбиљност понуде у обе партије с обзиром на то да је свака партија целина за себе. То значи да у том случају понуђач треба да поднесе 2 (две) бланко, сопствене (соло) менице са пратећом документацијом како је наведено у конкурсној документацији.

2. ПИТАЊЕ ПОНУЂАЧА:

У конкурсној документацији наводите да ће исплата бити извршена након закључења уговора, а по пријему исправног рачуна и достављеног средства финансијског обезбеђења, али нам није јасно када и у којем року ће бити извршена уплата (у календарским данима) и који тип менице се доставља као средство обезбеђења за исплату?

ПОЈАШЊЕЊЕ НАРУЧИОЦА:

Наручилац ће извршити плаћање најкасније у законском року од 45 дана. Као обезбеђење за извршено плаћање након закључења Уговора, изабрани понуђач је дужан да пре извршеног плаћања, заједно са рачуном достави и **бланко, сопствену (соло) меницу и менично овлашћење** за реализацију менице (менично писмо) са клаузулом „без протеста“, којим овлашћује Криминалистичко-полицијску академију, ул. Цара Душана бр. 196, Београд – Земун, ПИБ: 104629251, да може реализовати достављену меницу у висини исплаћеног износа и са роком важности који је најмање 3 месеца дужи од дана закључења Уговора.

3. ПИТАЊЕ ПОНУЂАЧА:

Код позиције 1. Радна фотеља (Партија 1) захтевате да фотеља поседује наслон подесив по висини и позивате се на модел радне фотеље из графичког прилога, али су на њему наслон и седиште спојени чврстом везом (или урађени из једног дела) и у том случају не постоји могућност подешавања наслона по висини.

Могућност подешавања наслона по висини имају радне столице где су седиште и наслон одвојени па молимо Ваше појашњење.

Код исте позиције захтевате да су руконаслони подесиви по висини, али су на слици из графичког прилога приказани PVC фиксни руконаслони (немају могућност подешавања по висини) и такав тип руконаслона се углавном употребљава код фотеља (повезују наслон и седиште) па Вас молимо да нам одговорите да ли је потребно да руконаслони повезују седиште и наслон (као на слици), али у том случају морају бити фиксни (без могућности подешавања).

ПОЈАШЊЕЊЕ НАРУЧИОЦА:

Техничке карактеристике намештаја дате су у спецификацији, а фотографије су приложене како би се понудио намештај сличног дизајна.

Овим путем наручилац користи прилику да поред датих појашњења уједно и обавести све потенцијалне понуђаче да ће рок за подношење понуда бити продужен за један дан тако да је нови рок 20. 12. 2017. године до 08:00 часова а отварање ће се обавити истог дана са почетком у 08:05 часова. У погледу наведеног продужења рока биће објављено Обавештење о продужењу року за подношење понуда на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца.



34

Комисија за јавну набавку